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13aa.Pa3noxere Ha MPOCTU MHOKUTENM U3pa3a 4 = 7x* — 63x + 140.
a) JlokaxkeTe, 4ye aKo X € LsUI0 YKUCII0, TO U3pa3bT A ce aenu Ha 14;
0) Hexa m u n (m<n) ca CTOMHOCTUTE Ha X, 32 KOUTO CTOMHOCTTA Ha
2|m + n| 5|— m| 4n
3 4 n
7 TOYKH

u3pasa A e 0. mpecMeTHETe CTOMHOCTTA HA U3pa3a: M =

23aa. Ha koHKypceH M3MUT B €IHO YUYWJIMINE CE€ SBWIM OIpeseieH Opoi
yuenuna. Ot 1ax 10% mnonyumnu cinaba oreHka. bposr Ha ydeHUIuTe,

1
[MOJYy4YHJIX OTJINYHA OLCHKA, IIPCACTABJIABA E oT 6pO}I Ha Y4YCHHIUTC,

nonyuniu cinaba ornenka. OcraHaJanTe yUSHUIH, SIBUIH ce Ha u3nuT ca 520.

a) Hamepere KOIKO yUYEHUIIM Ca € SIBUJIM HA KOHKYPCEH U3IIUT;

0) B yunnuiero ca nmpuetu caMo YYSHUIIH, MOTYIWIH OTIIMYHU U MHOTO
no0pu oneHkd. Hamepere B KOJKO Mapaielku ca paslpelelieHH MPUETUTE
YUEHUIIM, aKO Ce€ 3Hae, 4e OposIT Ha YUYCHHIIWTE, MOJIYYMIIU OIICHKAa CpEJIeH,
I00Bp U MHOTO 100BP, € B OTHOLICHHE 6 : 4 : 3, 1 OpOSIT HA YUYCHUIIUTE B €HA

napajesnka € He 1no-rojisiMm oT 30 1 He To-MabK OT 26.
7 TOYKH

33aa. JlaneH € A4ABC, B KOUTO AM(M € BC) U BN(N € AC) ca bIJIONOJIOBIIIU. AKO
MN € yCIIope/lHa Ha ABU /AMN € C 36°TI0-MaJlbK OT £/BAC, TO:

a) HamepeTe bIIUTE HA AAMN ;

0) HamepeTe bIIuTe Ha A4ABCTIPU YCIIOBUE, Y€ LAMN : ZAMB =2:3;

B) M3pa3eTe ABJDKMHATA Ha OTCEYKaTa NM B CAaHTUMETPH, aKO 3HAETe, 4e

P =28CM H AB = cCM.

A
7 TOYKHU

Bpeme 3a paooma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



